
Звіт за 1 квартал 2018 

Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради 

 

Дошкільна освіта 

 

Проводилась робота щодо удосконалення та розвитку мережі закладів 

дошкільної освіти міста. Підготовлено та направлено в Департамент освіти, науки і 

молодіжної політики Івано-Франківської ОДА та Головне управління статистики  

Івано-Франківської області статистичний звіт Ф №85-к про роботу закладів освіти у 

2017 році. За результатами аналізу річного звіту станом на 01.01.2018р. мережа 

закладів дошкільної освіти міста складає 39 закладів усіх типів та форм власності, у 

яких виховується та навчається 9429 дітей.  

Укладено та підготовлено до затвердження проект рішення виконавчого 

комітету міської ради про планову мережу закладів дошкільної освіти на 2018-

2019н.р., яким передбачено функціонування 40 закладів дошкільної освіти на 336 

груп 9655 дітей (відкриття ще одного закладу на 5 груп та двох додаткових 

дошкільних груп у функціонуючих закладах дошкільної освіти).  

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від  6 грудня 2017р. 

№ 871-р  підготовлено наказ Департаменту освіти та науки від 19.02.2018р. № 149 

«Про затвердження плану дій на 2018-2019 роки щодо поетапного створення 

додаткових місць у закладах освіти міста для дітей дошкільного віку», у якому  

обумовлено введення в експлуатацію ще одного ДНЗ у селі Крихівці на 110 місць, 

повернення за основним призначенням двох приміщень колишніх ДНЗ та їх 

реконструкцію (на вул. С.Бандери, 10Г (на 80 місць) та на вул.Г.Хоткевича, 11А (на 

135 місць). 

Проводиться підготовча робота до відкриття ДНЗ № 25 «Янголятко» 

(с.Микитинці). Будівельні роботи виконані на 80%. У даний час укладаються угоди 

на закупівлю обладнання харчоблоку, медичного блоку, ігрових майданчиків. 

Підготовлено документи на проведення тендеру для закупівлі дитячих меблів.  

З метою удосконалення системи електронної реєстрації дітей дошкільного віку 

рішенням сесії Івано-Франківської міської ради від 15.02.2018р. № 14-18 внесено 

зміни до п.4.3 Положення про електронну реєстрацію дітей до поступлення у 

дошкільні навчальні заклади Івано-Франківської міської ради, затвердженого 

 рішення сесії міської ради від 30.08.2017р. № 228-15 «Про порядок загальної міської 

електронної реєстрації дітей до поступлення у дошкільні навчальні заклади Івано-

Франківської міської ради». 

Розпочато електронну реєстрацію дітей до комунального ДНЗ № 32 

«Солов’ятко» с. Угорники. 

На виконання рішення сесії Івано-Франківської міської ради від 15.12.2017р. № 

354-17 «Про розмір плати за харчування дітей у закладах дошкільної освіти  Івано-

Франківської міської ради» підготовлено відповідний наказ і приведено вартість 

харчування дітей у 2018році у відповідність до натуральних норм та цін на ринку 

продуктів харчування. 

Закупівля продуктів харчування для закладів дошкільної освіти здійснюється 

відповідно до Закону України «Про публічні  закупівлі». Проведено 26 тендерних та 



 

3 допорогові процедури закупівель на продукти харчування для закладів дошкільної 

освіти у 2018 році. За результатами вказаних процедур укладено 19 угод із 

постачальниками продуктів харчування. 

Проведено зустріч за «круглим столом»  керівників та медичних сестер закладів 

дошкільної освіти за участю «нових» постачальників продуктів дитячого харчування, 

та представників Держпродспоживслужби з питань дотримання санітарно-гігієнічних 

вимог до якості продуктів дитячого харчування та оформлення супровідних 

документів. 

На нарадах керівників ДНЗ міста також слухались питання: аналіз звіту ф 85-к 

про діяльність закладів дошкільної освіти міста у 2017році та  формування планової 

мережі закладів дошкільної освіти міста на 2018 -2019 н.р.,  аналіз захворюваності 

дітей у ЗДО у 2017році та стан  епідситуації в місті щодо захворювань на кір та грип 

серед дитячого населення міста, про організацію роботи, пов’язаної із внесення змін 

до Положення про порядок загальної міської електронної реєстрації дітей та інші. 

Велась робота Тимчасової комісії з розгляду питань, які потребують додаткового 

вивчення та не врегульовані Положенням про порядок загальної міської електронної 

реєстрації дітей до поступлення у ДНЗ м.Івано-Франківська. За перший квартал 

проведено 2 засідання, на яких розглянуто понад 50 звернень громадян з питань 

оформлення дітей до дошкільного  закладу.  

Проводилась методична робота з керівниками закладів дошкільної освіти та 

педагогами різних категорій. На базі ДНЗ № 32 «Солов’ятко» проведено педагогічну 

майстерню для керівників закладів дошкільної освіти міста «Демократичні підходи в 

управлінні закладом дошкільної освіти». Семінар-тренінг  з даної проблеми провели 

досвідчені тренери - методисти лабораторії дошкільної та початкової освіти Івано-

Франківського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти Людмила 

Мінда та Наталія Бабій. Тренінг проведено в рамках швейцарсько-українського 

проекту «Розвиток громадянських компетентностей в Україні - DOCCU», який  

спрямований на розвиток громадянського суспільства в Україні шляхом підвищення 

рівня обізнаності освітян, вихованців та їхніх батьків, державних службовців, 

представників органів місцевого самоврядування з питань демократичного 

громадянства та прав людини. Тренінг сприяв удосконаленню активізації роботи 

щодо співпраці між органами державної влади, системою освіти та громадськістю. 

Заклади дошкільної освіти знову взяли активну участь у щорічному міському 

конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування та громадянського 

суспільства ( матеріали подавались до 10.03.2018р.). 

Усі форми роботи з педагогами закладів дошкільної освіти були спрямовані на 

формування педагога-новатора та його компетентнісного підходу до організації 

сучасного освітнього процесу з дітьми. 

Значну увагу приділено оновленню змісту і форм методичних заходів для 

підвищення фахового рівня педагогів (педагогічні дискусії, театральнї студії, 

дослідницькі лабораторії, проблемні лабораторії, творчі групи). Для участі у цих 

формах роботи запрошувались фахівці Прикарпатського Національного університету 

ім. В. Стефаника (В. Прокоп’як, асистент кафедри сценічного мистецтва і 

хореографії), ОІППО (Н. Бабій, старший викладач, методист); носії передового 

педагогічного досвіду (О. Балкова, вихователь-методист ДНЗ № 11; О. Балаш, 



 

вихователь-методист ДНЗ № 23; Т. Лозинська, вихователь ДНЗ № 23; Р. Попадинець, 

О. Онищенко, Л. Хоміна, музичні керівники ДНЗ №12, № 16, № 20). 

Зважаючи на запити педагогів, у цьому кварталі переважали тренінги, 

практикуми, різні форми моделювання освітньої діяльності з дітьми, педагогічні ігри. 

За наслідками проведеної методичної роботи ухвалювались рішення щодо 

упровадження досвіду роботи, сучасних педагогічних технологій, укладались 

методичні рекомендації, пам’ятки, надавався перелік рекомендованої літератури.  

Здійснувався методичний супровід курсової підготовки та атестації 47 

педагогів.Узагальнено досвід роботи, підготовлено та схвалено науково-методичною 

радою ОІППО матеріали авторських методичних розробок з проблем: «Використання 

коректурних таблиць для розвитку мислення дошкільників» (О. Карпінець, 

вихователь ДНЗ № 11),  “Розвиток творчих здібностей старших дошкільників на 

заняттях з малювання”, (І. Берсіна,  вихователь ДНЗ № 29), “Стимулювання творчої 

активності дошкільника в процесі музичної діяльності” (Л.Колупаєва, музичний 

керівник ДНЗ №1), “Використання методу ігрового стретчингу для розвитку 

гнучкості дошкільників” (М. Бойчук, інструктор з фізичного виховання ДНЗ № 17) та 

матеріали видавничої діяльності – збірник музичного репертуару , сценарії свят та 

дозвіль “Гуцульська забавляночка для дітей дошкільного віку” (Л.Лисів, музичний 

керівник ДНЗ №15). 

Педагогічний колектив ДНЗ № 17 “Ромашка” (керівник І.Стрипа) став 

переможцем І етапу (міського) та взяв участь у ІІ етапі (обласному) Всеукраїнського 

огляду-конкурсу на кращий стан фізичного виховання у дошкільних навчальних 

закладах (підсумки ІІ етапу ще не підведені).  

 

Загальна середня освіта 

 

Департаментом освіти та науки у січні замовлено документи про освіту для 

випускників 2018 року: 1074 атестати про повну загальну середню освіту та 2129 

свідоцтв про базову загальну середню освіту. Станом на березень 2018 року 

претендентами на отримання медалей є 85 учнів (з них - золотих 58; срібних – 27), 

що становить 8% від загальної кількості одинадцятикласників. Замовлено 158 

свідоцтв з відзнакою для випускників 9 класів, що становить 7 % від загальної 

кількості девʼятикласників. 

До 1 березня на екстернатну форму навчання зараховано 4 учні для отримання 

свідоцтва про базову загальну середню освіту, 26 – для отримання атестатів про 

повну загальну середню освіту. 

Інклюзивну освіту станом на березень 2018 року здобуває 19 учнів в 11-ти 

закладах загальної середньої освіти. 

17 січня проведено нараду заступників директорів із навчально-виховної 

роботи з питань організації інклюзивного навчання в закладах загальної середньої 

освіти, 9 лютого – з питань завершення 2017-2018н.р. та проведення ДПА, 

особливостей формування навчальних планів 10-их класів на 2018-2019н.р. 

У першому кварталі 2018 року на виконання «Правил проставлення апостилю 

на офіційних документах, призначених для використання на території інших держав» 



 

підтверджено видачу 4 документів про освіту. Підготовлено замовлення для 

виготовлення 7 дублікатів втрачених документів (1 свідоцтво, 6 атестатів). 

12-15 лютого здійснено прийом планової мережі загальної середньої освіти на 

2018-2019н.р.: сформовано планову мережу 38-ми денних закладів загальної 

середньої освіти комунальної власності територіальної громади міста у складі 983-ох 

класів на 27 тис.329 учнів та чотирьох приватних шкіл у складі 41 класу на 703 учні, 

всього 42 заклади, 1024 класи, 28032 учні. Середня наповнюваність закладів 

загальної середньої освіти становитиме 27,4. У 2018-2019н.р. кількість класів 

збільшиться на 37 (4%), кількість учнів – на 1509 (6%). До 110-ти перших класів буде 

зараховано 3064 учні. 

На виконання вимог Закону України «Про освіту» Департаментом освіти та 

науки створено робочу групу щодо визначення територій обслуговування закладів 

загальної середньої освіти та сформовано оновлені території 

обслуговування(визначено певні вулиці для спеціалізованих шкіл та внесено зміни у 

діючі території обслуговування).  

З метою впровадження Концепції реалізації державної політики у сфері 

реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 

року Департаментом освіти та науки Івано-Франківської міської ради розроблений та 

схвалений Колегією Департаменту освіти та науки (рішення від 22.02.2018р. № 4), 

затверджений наказом Департаменту освіти та науки від 22.02.2018р. № 168) План 

заходів щодо реалізації Концепції нової української школи у закладах загальної 

середньої освіти м. Івано-Франківська. 

Івано-Франківським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти 

підготовлено тренерів, які допомагатимуть учителям застосовувати в роботі 

принципи Нової української школи. Серед них педагоги міста Івано-Франківська: 

Галас Зоряна Володимирівна, методист ІМЦ та вчитель приватної школи-садка 

«Перша ластівка», Павлюк Леся Іванівна, (ЗШ № 7), Дибовська Олеся 

Володимирівна (ЗШ № 18), Ільчишин Лілія Іванівна (ЗШ № 24), Римик Людмила 

Михайлівна (ЗШ № 6), Новицька Ольга Олексіївна (ЗШЛ № 23). 

Відповідно до наказу від 26.02.2018 року «Про підвищення кваліфікації 

учителів, які у 2018/2019 навчальному році працюватимуть у перших класах» та з 

метою забезпечення курсів підвищення кваліфікації учителів початкової школи, які у 

2018/2019 навчальному році працюватимуть у 1-их класах» упродовж 3-4 березня 

проведено  на базі ЗШЛ № 23 І сесію навчання вчителів, які у 2018/2019 навчальному 

році працюватимуть у 1-их класах. 

ІІ сесія відбудеться 26-31 березня 2018 року (локація: школа-ліцей №23 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника»); ІІІ сесія – 4 

- 15 червня 2018 року (локація: Івано-Франківська загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів № 18). 

З метою підготовки вчителя до нових умов навчання проведено ряд заходів: 

- організовано роботу творчої групи та проведено тренінгові заняття «Основні 

орієнтири у роботі з батьками»; 

- Тиждень початкової освіти «Інноваційна діяльність як засіб підвищення 

педагогічної майстерності вчителя початкових класів в умовах підготовки до Нової 

української школи» (грудень 2017р. - січень 2018р.); 



 

- Тиждень груп продовженого дня «Організація роботи груп продовженого дня 

в умовах Нової української школи» (березень 2018р.); 

- заняття з комп’ютерної грамотності для вчителів, які працюватимуть у 2018-

2019 навчальному році у 1-их класах (лютий-березень 2018 року); 

- тренінгові заняття «Професійна компетентність вчителя Нової української школи» 

(січень 2018); 

- майстер-класи «Роль сучасного вихователя ГПД в освітньому процесі» (січень 

2018), «Формування культури здоров’я молодших школярів шляхом упровадження 

здоров’язбережувальних освітніх технологій» (січень-березень 2018р.); 

- практикум для вчителів початкових класів «Методи та прийоми розв’язування задач 

підвищеної складності в початковій школі» (січень-березень 2018р.). 

Створені умови для навчання педагогічних працівників через національну 

електронну платформу «Нова українська школа», зокрема: 

- інформовано вчителів про реєстрацію на обов’язковий «Онлайн-курс для 

вчителів початкової школи» на сайті студії онлайн-освіти EdEra, яка стартувала 1 

лютого 2018 року (листи: від 14.02.2018 року № 06/48-14/231, від 05.03.2018р. № 

349/48-15/23в; 

- організувано онлайн-спільноту учителів початкових класів міста у мережі 

Facebook. 

З метою забезпечення матеріально-технічної бази освітнього середовища для 

навчання дітей молодшого шкільного віку розроблено проект «Нова українська 

школа», внесено доповнення до Програми «Освіта міста Івано-Франківська. 2016-

2020роки» (рішення міської ради від 15.12.2017р. № 352-17). 

Організована робота щодо закупівлі засобів навчання відповідно до 

Орієнтованого переліку, затвердженого наказом МОН України від 13.07.2017р. № 

1021. 

Аналізуючи стан роботи груп підготовки 5-річних дітей до навчання у школі, у 

ЗШ№ 6 (директор І.Максимчук), Микитинецькій ЗШ (В.Грабовецький), встановлено, 

що підготовчі до школи заняття відвідують понад 30 дітей 5-річного віку. Режим 

навчання та орієнтовний розпорядок занять погоджено з управлінням 

Держпродспоживслужби в місті Івано-Франківську. Роботу груп організовано в 

зручний для дітей та батьків час. Зміст, форми, методи, засоби навчання, виховання і 

розвитку дітей дошкільного віку сплановано відповідно до вимог Базового 

компонента дошкільної освіти. Заняття проводяться за програмою розвитку дітей 

старшого дошкільного віку «Впевнений старт». До роботи з дітьми активно 

долучаються практичні психологи, вчителі-логопеди. Основну увагу зосереджено на 

особистісний розвиток дітей. 

Інформація про організацію підготовки дітей до навчання у школі висвітлена на 

інформаційному стенді «Дитина йде до школи...», «Дай руку, першокласнику!», на 

сайті Департаменту освіти та науки. 

Організовано роботу щодо проведення: 

- предметних олімпіад серед учнів четвертих класів. 368 (13% ) учнів четвертих 

класів стали учасниками ІІ етапу предметних олімпіад (13-15.03.2018р.). Результати 

олімпіад узагальнюються. 



 

- Міжнародного інтерактивного природничого конкурсу «Колосок – весняний - 2018» 

(до 22.03.2018р.).  

Сорока учням загальноосвітніх навчальних закладів, вихованцям позашкільних 

закладів, студентам вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації на 2018 рік 

призначено стипендії міської ради (240 тис. грн. на рік).  

Список 

стипендіатів Івано-Франківської міської ради на 2018 рік 
 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я Назва закладу 

1. Сірко Дмитро учень 5(9) класу Української гімназії № 1 

2. Довірак Денис учень 5(9) класу Української гімназії № 1 

3. Макаревич Роман учень 7(11) класу Української гімназії № 1 

4. Мацюк Софія учениця 6(10) класу Української гімназії № 1 

5. Малишевський Арсен учень 5(9) класу гімназії № 2 

6. Рибчук Артур учень 5(9) класу гімназії № 2 

7. Галюк Марія учениця 7 (11) класу гімназії № 2 

8. Могаммад Амір учень 10 класу НВК «Школа-гімназія № 3» 

9. Беркій Любомир учень 9 класу природничо-математичного ліцею 

10. Новицький Кирило учень 9 класу природничо-математичного ліцею 

11. Росткович Софія учениця 9 класу природничо-математичного ліцею 

12. Микитчук Романія 
учениця 10 класу спеціалізованої школи № 1 з 

поглибленим вивченням англійської мови 

13. Коротка Наталія учениця 11 класу загальноосвітньої школи № 3 

14. Банасевич Анна 
учениця 10 класу спеціалізованої школи № 5 з 

поглибленим вивченням німецької мови 

15. Рипська Софія 
учениця 10 класу спеціалізованої школи № 5 з 

поглибленим вивченням німецької мови 

16. Бондар Анна 
учениця 8 класу спеціалізованої школи № 5 з 

поглибленим вивченням німецької мови 

17. Харишин Назарій учень 11 класу загальноосвітньої школи № 10 

18. Гуменюк Юлія 
учениця 10 класу спеціалізованої школи № 11 з 

поглибленим вивченням англійської мови 

19. Яремчук Ірина 
учениця 10 класу спеціалізованої школи № 11 з 

поглибленим вивченням англійської мови 

20. Озарків Іванна 
учениця 9 класу загальноосвітньої школи №12 

ім.І.Франка 

21. Пенкалюк Степан 
учень 11 класу загальноосвітньої школи №12 

ім.І.Франка 

22. Козубаш Софія учениця 8 класу загальноосвітньої школи № 19 

23. Терлецька Ліліана учениця 11 класу загальноосвітньої школи № 22 

24. Мельничук Вадим учень10 класу загальноосвітньої школи № 25 

25. Міщук Діана вихованка Міської дитячої екологічної станції 

26. Цюпер Ольга вихованка Міської дитячої екологічної станції 



 

27. Шайбан Вікторія 
вихованка Міського центру дитячо-юнацької 

творчості 

28. Яручик Данило 
вихованець Міського центру дитячо-юнацької 

творчості 

29. Мандроцин Наталія 
вихованка Дитячої музичної школи № 1 

ім. М.Лисенка 

30. Андрусяк Ярослав 
вихованець Дитячої музичної школи № 2 

ім. В.Барвінського 

31. Іванюк Катерина вихованка Дитячої музичної школи № 3 

32. Обухов Дмитро 
вихованець Міського центру науково-технічної 

творчості учнівської молоді 

33. Шийка Марко вихованець Малої академії наук учнівської молоді 

34. Клим Остап 
студент Івано-Франківського коледжу фізичного 

виховання 

35. Дімбровська Ірина 
вихованка спортивної дитячо-юнацької школи 

олімпійського резерву № 1 

36. Глеб Ірина 
вихованка спортивної дитячо-юнацької школи 

олімпійського резерву № 1 

37. Данилейко Анастасія вихованка дитячо-юнацької спортивної школи № 2 

38. Іваницька Людмила вихованка дитячо-юнацької спортивної школи № 3 

39. Приймак Ростислав учень Івано-Франківського фізико-технічного ліцею 

40. Кіцул Вероніка 
учениця Івано-Франківського академічного ліцею-

інтернату 



 

Підведено підсумки ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад. У 2017-2018 

навчальному році  учні закладів загальної середньої освіти міста Івано-Франківська 

вибороли 144 призові місця, покращивши показник минулого навчального року (140 

призових місць). 32 учні здобули дипломи І ступеня, 57 учнів – ІІ ступеня та 55 учнів 

– ІІІ ступеня. 

Традиційно кращі результати показали учні СШ №5 (30 перемог, 88 

рейтингових балів), Української гімназії №1 (30 перемог, 70 рейтингових балів),  СШ 

№11 (18 перемог, 50 рейтингових балів), ПМЛ (19 перемог, 49 рейтингових балів). 

Добрі результати показали учні ЗШ № 3, гімназії № 2, СШ № 1, ЗШ № 10,12, ЗШЛ № 

23. Слід відзначити, що переможцями стали учні 21-го із 31 закладу І-ІІІ ступенів 

міста. 

За кількістю рейтингових балів 

визначено першу десятку закладів за 

підсумками ІІІ етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад. 

Відбулося формування команд області 

для виступу на ІV етапі олімпіад, до яких 

увійшли 52 учні закладів освіти міста. 

У міжнародному математичному 

конкурсі «Кенгуру» взяли участь 3134 учні 

2-11-х класів. Найактивніші учасники – 

школярі УГ № 1, СШ № 1, 5, 11, ЗШЛ № 

23, ПМЛ, ЗШ № 10, 22, 26,  28, приватної 

школи «Перша ластівка». 

З 29 січня продовжуються обов’язкові уроки плавання для учнів 4-х класів тих 

закладів загальної середньої освіти міста, які не були охоплені плаванням у І 

семестрі. Уроки проводяться у плавальних басейнах на базах ЗШ № 18, 21, 22, 24, 

ЗШЛ № 23 під керівництвом досвідчених тренерів-викладачів ДЮСШ № 2. 

З 29 до 31 січня на спортивній базі ЗШ № 25 проходив ІІ (міський) етап 

Всеукраїнського спортивно-масового заходу серед дітей та юнацтва «Олімпійське 

лелеченя». Участь у змаганнях брали 29 команд ЗЗСО. Перемогу здобула команда 

СШ № 5, ІІ місце посіла команда ЗШ № 19, ІІІ місце – ЗШ №12. 

З 2 до 9 лютого на спортивній базі ЗШ № 24 відбулися змагання з гандболу 

(юнаки) серед збірних команд учнів ЗЗСО міста. У змаганнях брали участь 16 команд 

ЗЗСО. І місце посіла команда юнаків ЗШ № 18, ІІ місце здобула команда СШ № 5, ІІІ 

місце команда – ЗШ № 24. 

Вперше проведено Кубок Департаменту освіти та науки Івано-Франківської 

міської ради з настільного тенісу серед учнів 7-9-х класів ЗЗСО на базі ЗШ № 28 (12-

16 лютого). У змаганнях взяли участь 30 команд ЗЗСО. І місце зайняла команда СШ 

№ 1, ІІ місце – СШ № 11, ІІІ місце – ЗШЛ № 23. 

З 27 лютого до 1 березня на спортивних базах ШГ № 3, ЗШ № 19, 21, ЗШЛ № 

23 відбулися змагання з волейболу (дівчата) серед збірних команд ЗЗСО міста. У 

змаганнях брали участь 27 команди ЗЗСО. І місце посіла команда дівчат ЗШ № 21, ІІ 

місце здобула команда ЗШ № 15, ІІІ місце команда – ЗШЛ № 23. 

№ 

Назва 

навчального 

закладу 

Кількість 

призових 

місць Б
ал

и
 

М
іс

ц
е
 

 І ІІ ІІІ 

1 СШ № 5 7 15 8 88 І 

2 УГ № 1 4 12 14 70 ІІ 

3 СШ № 11 4 8 6 50 ІІІ 

4 ПМЛ 4 7 8 49 ІV 

5 ЗШ № 3 6 1 2 35 V 

6 СШ № 1 2 2 0 16 VІ 

7 Гімназія № 2 1 1 7 15 VІІ 

8 ЗШ № 10 0 4 0 12 VІІІ 

9 ЗШ № 12 1 2 0 11 ІХ-Х 

10 ЗШЛ № 23 0 3 2 11 ІХ-Х 



 

З 5 до 7 березня на спортивних базах ШГ № 3, ЗШ № 19, 21, ЗШЛ № 23 

відбулися змагання з волейболу (юнаки) серед збірних команд ЗЗСО міста. У 

змаганнях брали участь 27 команди ЗЗСО. І місце посіла команда юнаків ЗШЛ № 23, 

ІІ місце здобула команда СШ № 5, ІІІ місце команда – ЗШ № 28. 

У І-му кварталі 2018р., керуючись рішенням Івано-Франківської міської ради 

від 15.12.2017р.    № 353-17 «Про встановлення вартості харчування учнів, які 

навчаються у 1-11 класах загальноосвітніх навчальних закладах денної форми 

навчання м. Івано-Франківська, за кошти міського бюджету», гарячим харчуванням 

(сніданок вартістю 15,00 гривень) забезпечено учнів, які навчаються у 1-11 класах 

загальноосвітніх навчальних закладів денної форми навчання, з числа: дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування (100%); дітей з особливими освітніми 

потребами, які навчаються в спеціальних і інклюзивних класах (100%); дітей із сімей, 

які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну 

допомогу малозабезпеченим сім’ям» (100%); учнів, яким згідно з Законом України 

«Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи», гарантується пільгове харчування (100%); дітей, батьки 

яких є учасниками антитерористичної операції, учасниками бойових дій або загинули 

під час виконання службових обов’язків у зоні проведення АТО (100%); учнів 1-4 

класів із матеріально неспроможних сімей відповідно до заяви батьків, або осіб, які їх 

замінюють, на ім’я керівника загальноосвітнього навчального закладу міста Івано-

Франківська, відповідного подання керівника загальноосвітнього навчального 

закладу, наказу Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради 

(100%); дітей-інвалідів (100%); дітей із багатодітних сімей (100%); 

гарячим харчуванням (обід вартістю 20,00 гривень) забезпечено учнів, які 

навчаються у 1-11 класах загальноосвітніх навчальних закладів денної форми 

навчання, з числа: дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (100%); 

дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються в спеціальних і інклюзивних 

класах (100%); дітей, яким згідно із Законом України «Про статус і соціальний захист 

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» гарантується 

пільгове харчування (100%); дітей, батьки яких є учасниками антитерористичної 

операції, учасниками бойових дій або загинули під час виконання службових 

обов’язків у зоні проведення АТО (100%); дітей-інвалідів (100%). 

Натуральні норми харчування відповідно до Постанови Кабінету Міністрів 

України від 22.11.2004 р. № 1591 виконуються в середньому на 80%. Основна 

причина недовиконання – сезонна зміна цін на продукти щоденного споживання.  

За період січень-березень 2018 року проведено ряд заходів щодо організації 

харчування вихованців: 

- видано наказ «Про організацію харчування учнів, які навчаються у 1-11 

класах загальноосвітніх навчальних закладах денної форми навчання міста Івано-

Франківська, за кошти міського бюджету у 2018 році»; 

- проведено виробничу нараду підприємців, відповідальних осіб за організацію 

харчування учнів у закладах загальної середньої освіти за участю представників 

управління Держпродспоживслужби в м. Івано-Франківську, Івано-Франківської 

міськрайонної філії «ДУ Івано-Франківський ОЛЦ МОЗ України». Основну увагу 

зосереджено на забезпеченні учнів якісними продуктами харчування (05.02.2018р.); 



 

- узагальнено статистичні дані «Стан організації харчування учнів у закладах 

загальної середньої освіти м.Івано-Франківська» (січень 2018р., березень 2018р.). 

 

Позашкільна освіта, національно-патріотичне виховання 

 

У лютому-березні пройшов міський етап обласної історико-краєзнавчої акції 

«Герої не вмирають». З метою всебічного вивчення героїчного подвигу і належного 

вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні, активістів Майдану та Революції Гідності, 

захисників Вітчизни – учасників антитерористичної операції на Сході України та 

національно-патріотичного виховання підростаючого покоління.  

У кінці січня делегація учнів та вчителів закладів освіти м. Івано-Франківська 

побувала на місці славетної битви поблизу станції Крути та вшанувала подвиг героїв, 

які загинули у боротьбі за здобуття незалежності Української держави. Членами 

делегації були старшокласники івано-франківських закладів загальної середньої 

освіти, які упродовж навчального року ставали переможцями міських конкурсів, 

змагань, олімпіад, присвячених подіям Української революції 1917-1921 років. 

Реалізована система заходів з виховної роботи. 30 січня 2018 року у приміщенні 

Собору Преображення Господнього (вул. Калуське шосе) проведено загальноміський 

фестиваль вокальних колективів та учнівської молоді «Феєрія дзвінкої коляди». 

Фестиваль започаткований творчою групою вчителів музичного мистецтва міста 

і проводився вперше. Метою проекту є популяризація української пісні, відродження 

народних традицій, пропаганда українського фольклору та етнографії, збереження 

звичаїв та обрядів, залучення молоді до участі в національно-релігійних святах, 

забезпечення змістового дозвілля молоді, налагодження творчих контактів між 

керівниками вокальних колективів, виховання високої духовності та культури в 

молодіжному середовищі. 

Усього в міській розколяді взяли участь близько 300 учнів із 30 закладів освіти 

міста, які спільно виконали п’ять колядок. Окремо всіх присутніх привітали 

колядками та щедрівками колядницькі колективи Крихівецької ЗШ (керівник 

А.Галуга-Мединська), гімназії №2 (керівник А.Дебрівська), ЗШ №2 (керівник 

І.Мельник), ЗШ №13 (керівник Р.Красій), ПМЛ (керівник Н.Камарчук).  

Проведено конкурси та олімпіади обласного та загальноміського рівнів. Серед 

них ІІ етап учнівської олімпіади з курсу «Основи християнської етики» «Як ти знаєш 

Біблію?», ІІ етап конкурсу творів на морально-етичну тематику «Бог-Україна-Родина 

і я», олімпіада з образотворчого мистецтва, основ графічної грамоти та технічного 

креслення, І етап загальноміської учнівської олімпіади з предмета «Фізична 

культура» серед учнів 10-х класів, олімпіади серед учнів 4-х класів з української 

мови та літературного читання, математики та природознавства, олімпіада з 

природознавства для учнів 5-х класів, міський турнір юних математиків, конкурси: 

«Люби і знай свій рідний край», «В об’єктиві натураліста-2018», «Стрітенська 

мозаїка», «Дивосвіт Різдвяного затишку», «Джерело творчості», «Кіборги під 

Крутами та Донецьком» у номінаціях: «Література» та «Історія», міський етап 

Всеукраїнського конкурсу на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію «Мій рідний 

край» серед туристсько-краєзнавчих груп учнівської молоді, Всеукраїнський конкурс 

дитячої творчості «Малюнок, вірш, лист до мами», «Охорона праці очима дітей», 



 

Міжнародний конкурс дитячого малюнка «Дружать діти на планеті», 

загальноміський конкурс на кращу драматизацію творів Т.Г.Шевченка, присвячений 

204-ій річниці від дня народження Кобзаря, літературний конкурс із зарубіжної 

літератури «О, велич таланту!», три виставки дитячого малюнка,  загальноміські 

конкурси відеоробіт «Цікава фізика», «Демонстраційний експеримент та дослідження 

природних явищ на уроках  природознавства», Всеукраїнський фізичний конкурс 

«Левеня». 

Проведено конкурси хорових та хореографічних колективів, спортивні змагання 

з гандболу, баскетболу, волейболу, настільного тенісу, II (міський) етап 

Всеукраїнського спортивно-масового заходу серед дітей та юнацтва «Олімпійське 

лелеченя», Всеукраїнський турнір з волейболу пам’яті директора ДЮСШ №2 

В.Маланія, Всеукраїнський турнір з баскетболу пам’яті тренера ДЮСШ № 2 

Ю.Міщенка. 

14 березня в Центрі патріотичного виховання учнівської молоді м. С.Бандери 

відбувся урок мужності «України найкращі сини», присвячений Дню українського 

Добровольця. 

 

Науково-методична робота та інформаційне забезпечення 

 

Методична робота з педагогічними працівниками закладів освіти була 

організована відповідно до плану роботи Інформаційно-методичного центру, 

Програми «Освіта міста Івано-Франківська. 2016-2020 роки», нового Державного 

стандарту початкової освіти, реалізація якого буде розпочата вже з 1 вересня 2018 

року.  Ключовими особами реформи освіти є вчителі, які мають реалізувати зміни – 

кожен у власному класі. З огляду на це, методична робота була спрямована на 

підвищення рівня методичної підготовки педагогів, покращення якості та 

результативності навчально-виховного процесу, забезпечувала розвиток творчого 

потенціалу педагогів. 

Упродовж січня-лютого 2018 року було організовано педагогічні студії для 27 

категорій педагогічних працівників. Вони здебільшого пройшли у формі тренінгів та 

сприяли зростанню професійної компетентності педагогів Нової української школи. 

«Нова українська школа – шлях до успіху» - під такою назвою на базі СШ № 11 

проведено педагогічну майстерню керівників закладів загальної середньої освіти. 

Професійне, дружнє спілкування пройшло у форматі ділової гри та спонукало 

керівників до обговорення та пошуку рішень з актуальних освітніх проблем. У ході 

опитування встановлено, що більше 70% керівників вірять в успіх реформи освіти з 

урахуванням досвіду українського шкільництва, а не тільки практики закордонних 

освітніх систем. 

За підсумками обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2018» 

учитель німецької мови СШ № 5 Н.Шарин здобула перемогу та буде представляти 

область на Всеукраїнському етапі, а вчителі С.Синяк (СШ № 5) та В.Саміло (ЗШ № 

12) стали номінантами конкурсу. 

Реалізована система заходів щодо підготовки вчителів, які з 1 вересня 2018 року 

будуть працювати в перших класах за новими Державними стандартами початкової 

освіти. 



 

У рамках січневих педагогічних студій організовано педагогічні майстерні для 

вчителів початкових класів та вихователів груп продовженого дня: тренінгове 

заняття «Професійна компетентність учителя Нової української школи» та майстер-

клас «Роль сучасного вихователя ГПД в освітньому процесі». 

Окрім цього, для вчителів початкових класів проведено 2 майстер-класи 

«Формування культури здоров’я молодших школярів шляхом упровадження 

здоров’язбережувальних освітніх технологій», тренінг «Основні орієнтири у роботі з 

батьками» та три  практикуми «Методи та прийоми розв’язування задач підвищеної 

складності в початковій школі». 

З метою формування творчого педагогічного середовища, організаційної та 

змістової підтримки інноваційної діяльності вихователів груп продовженого дня, 

підготовки до реалізації основних положень Концепції Нової української школи з 19 

до 23 березня 2018 року в закладах загальної середньої освіти міста проведено 

Тиждень груп продовженого дня «Організація роботи груп продовженого дня в 

умовах Нової української школи».  

Організовано та проведено семінари вчителів української мови та літератури 

«Інноваційний потенціал педагога, готового до впровадження сучасних технологій на 

уроках словесності» на базі ЗШ № 10, учителів фізики «Застосування проекту 

Arduino у шкільному курсі вивчення фізики» на базі МЦНТТУМ, учителів 

інформатики «Формування предметної компетентності учнів у процесі вивчення 

інформатики шляхом розвитку творчих здібностей» на базі СШ №1, учителів біології 

«Особливості навчання біології дітей з особливими потребами» на базі НРЦ, 

майстер-клас доцента Київського університету імені Бориса Грінченка, завідувача 

кафедри гуманітарних дисциплін Технічного ліцею НТУУ "КПІ", педагога, 

мовознавця Олександра Авраменка; відбулося дві  зустрічі вчителів української мови 

та літератури міста із письменниками Прикарпаття. 

Проведено засідання ради ІМЦ, на методичній нараді заступників директорів 

здійснено методичний супровід атестації педагогічних працівників,  проведення 

ДПА, формування навчальних планів у 10-х класах.  

 З метою належної організації зовнішнього незалежного оцінювання та 

моніторингових досліджень  проведено заходи: 

- організовано визначення у ЗЗСО відповідальних за формування комплектів 

реєстраційних документів випускників старшої школи; 

- здійснено реєстрацію осіб для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні; 

- для психологічної адаптації дітей до проходження ЗНО та ознайомлення з 

процедурою зовнішнього незалежного оцінювання організовується пробне 

тестування, для участі у якому зареєструвалися 2252 учасники; 

- проведено 2 наради із заступниками директорів закладів освіти та директорами 

професійних училищ, ліцеїв, коледжів з метою організації пробного та основного 

тестування у 2018 році; 

- створено електронну базу 732 педагогічних працівників, які будуть залучені до 

роботи на пунктах пробного ЗНО-2018;  

- здійснюється постійний інформаційний супровід підготовки ЗНО-2018 на сайті 

Департаменту освіти та науки. Систематично надається консультативна допомога 

батькам, учителям, керівникам ЗНЗ. 



 

З урахуванням планової мережі здійснено державне замовлення підручників 

для учнів 5-х класів (за оновленою програмою), організовано роботу щодо 

забезпечення підручниками учнів 4-х та 7-х класів. 

За підсумками роботи підготовлено понад 50 прес-релізів. 

 

Соціально-психологічний та логопедичний супровід освіти 

 

 З метою удосконалення фахової майстерності працівників психологічної 

служби впродовж звітного періоду проведено 5 семінарів-практикумів з досвіду 

роботи практичних психологів та соціальних педагогів, які атестуються.  

 Зокрема, для практичних психологів ЗДО проведено педагогічну майстерню та 

семінар-практикум наступної тематики: 

 – «Книготерапія як засіб особистісно-орієнтованого зростання практичного 

психолога ДНЗ», монастирський комплекс отців редемптористів (24.07.2018 р.); 

 – «Моральне виховання  як запорука успішної соціалізації дошкільників» на 

базі ЗДО № 3 «Бджілка» (14.03.2018 р.).  

Також відбулося засідання Школи молодого практичного психолога ЗДО 

«Робота практичного психолога з педагогами та батьками у ЗДО», ЗДО № 15 

«Гуцулочка» (16.01.2018 р.) 

Методист ЦППСР Рошак І.О., на запрошення БО БФ «Карітас Івано-

Франківськ УГКЦ» в рамках проекту «Об’єднюючи людей заради миру» провела 

тренінг для працівників Департаментів соціальної політики області: «Формування 

навичок ефективної взаємодії держслужбовців з людьми різних соціальних груп» з 

метою формування навичок толерантного спілкування (27.02.2018 р.). 

Для практичних психологів ЗЗСО проведено наступні семінари-практикуми: 

–  «Особистісні психологічні чинники агресивності в підлітковому віці» на базі 

Угорницької ЗШ (01.02.2018 р.);  

– «Гармонізація особистості підлітка засобами арт-терапії» на базі приватної 

школи «Перша ластівка» (15.03.2018 р.). 

Для соціальних педагогів ЗЗСО проведено педагогічну майстерню «Соціально-

педагогічні причини лихослів’я та особливості його прояву в учнівському 

середовищі» на базі СШ №11 (31.01.2018р.). 

За результатами семінарів-практикумів надано методичні рекомендації для 

працівників соціально–психологічної служби закладів освіти, якими забезпечено усіх 

учасників семінарів. 

Працівниками ЦППСР постійно надається методична допомога молодим 

фахівцям психологічної служби міста щодо забезпечення соціально-психологічного 

супроводу усіх учасників навчально-виховного процесу, а також з питань здійснення  

соціально-диспетчерської діяльності. 

Проведено 3 засідання інтервізійної групи соціальних педагогів ЗЗСО: 

10.01.2018р., 07.02.2018, 14.03.2018р. на базі дитячо-юнацького пластового центру. 

Основне завдання  - виявлення спільних  проблем та визначення шляхів подолання 

цих проблем; обмін  досвідом, думками, гіпотезами, поглядами, можливими 

стратегіями в роботі з  учасниками навчально-виховного процесу; школу молодого 



 

працівника психологічної служби («Профілактика насильства, жорстокості, булінгу 

серед учнів та шляхи його подолання» 21.02.2018 р.). 

Центром практичної психології та соціальної роботи здійснюється співпраця з 

службою у справах дітей виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, у 

рамках якої впродовж звітного періоду здійснено:  

– погодження індивідуальних планів соціального супроводу дітей, які 

опинились у складних життєвих обставинах, які формуються закладами освіти 

(погоджено 16 індивідуальних планів); 

– надання методичної допомоги щодо подання закладами освіти інформації у 

службу у справах дітей про сім'ї, що опинились у складних життєвих обставинах, 

поставлені на облік та ті, які не реагують на зауваження працівників навчальних 

закладів з метою включення їх до проведення рейдів в рамках захисту прав дітей 

(надано допомогу 7 працівникам); 

– надання звітів щодо утримання, виховання та навчання дітей з прийомних 

сімей (проаналізовано 3 звіти);  

– надання інформації про результати здійснення психологічного обстеження 

дітей шкільного/дошкільного віку щодо вивчення рівня міжособистісних відносин 

дитини у сімейному середовищі (здійснено обстеження 6 дітей). 

Центром практичної психології та соціальної роботи здійснюється облік даних 

та забезпечення соціально-психологічного супроводу та захисту прав  дітей-сиріт та 

дітей позбавлених батьківського піклування, а також дітей з сімей, які опинились у 

складних життєвих обставинах. 

Статистичні дані вказані станом на лютий 2018 р.  
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ЗДО 93 9 15 530 1 1000 379 

ЗЗСО 498 129 177 1052 19 3023 984 
Разом 591 138 192 1582 20 4023 1363 

У березні 2018 р. страховою компанією «Універсальна» застраховано 75 дітей з 

числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 54 дитини даної 

категорії застраховано в закладах загальної середньої освіти, які здійснюють 

самостійний бухгалтерський облік. 

Відповідно до угоди про співпрацю з Міським центром зайнятості населення у 

всіх загальноосвітніх закладах міста для учнів 7-10 класів за координації ЦППСР 

проводяться профорієнтаційні заходи щодо вибору професії. Впродовж  лютого-

березня спільно з МЦЗ проведено понад 20 профорієнтаційних заходів: 14.03.2018р. в 

приміщенні ВПУ СОТ -профорієнтаційний захід для учнівської молоді «Ярмарок 

професій»; здійснювались професіографічні екскурсії – 01.03.2018р. для учнів ЗШ 

№25 ТОВ фірма «Надія», 21.03.2018 р. на КП «Електроавтотранс» для учнів 

ЗШ № 24; проводились дні відкритих дверей на підприємствах та виробництвах  - 

22.02.2018р. для учнів ЗШ № 7 в ТЗОВ «Полонина», 13.03.2018р. для учнів ЗШ № 12  



 

в ПАТ «Український проектно–конструкторський технологічний інститут», 

15.03.2018р.  для учнів ЗШ № 2 в ТЗОВ «Перший віконний завод», 16.03.2018р. для  

учнів ЗШЛ № 23  у міському центрі зайнятості;  проводились брейн-ринги для учнів 

7 класів на тему «Я та моя професія», «Моя професія – моя мрія», «Світ професій та 

своє місце в ньому» і т.п., а також профорієнтаційні уроки з використанням 

відеороликів. 

Впродовж звітного періоду методистами ЦППСР надавалась методична, 

інформаційна та консультативна допомога з питань атестації практичних психологів 

та соціальних педагогів; психологічного супроводу навчально-виховного процесу; 

особливостей ведення документації; здійснення аналітичної та статистичної 

звітності. 

Логопедичною службою Департаменту освіти та науки Івано-Франківської 

міської ради організована та надається корекційна та консультативна допомога дітям 

із вадами мовлення в усіх навчальних закладах міста. З цією метою функціонують 20 

логопедичних пунктів, 7 логопедичних груп (ДНЗ № 30, 34) та НРЦ, в яких 

працюють 30 вчителів-логопедів із відповідною фаховою освітою. 

Під час зимових канікул вчителі-логопеди, які працюють у школах, спрямували 

свою роботу за наступними напрямами: надання групових консультацій та 

проведення тренінгів з вчителями початкових класів та вихователями ГПД; 

підготовка матеріалів у «Куточки класу» з повідомленням для батьків; підготовка до 

педрад, семінарів-практикумів у ІІ півріччі; опрацювання фахової та методичної 

літератури; поновлення роздавального матеріалу. 

За період І кварталу 2018 року було проведено наступні заходи: 

- засідання Школи молодого вчителя-логопеда на базі НРЦ на тему 

«Використання елементів Су-джок – терапії у логопедичній роботі» (24.01), під 

час роботи якої спеціалісти ознайомилися зі змістом технології, її завданнями; 

розглядали можливості застосування масажерів під час корекції фонематичної 

та лексичної сторін мовлення дітей; вправлялися у виконанні як самомасажу, 

так і масажу пальців чи долонь інших учасників; 

- участь в обласних семінарах вчителів-логопедів усіх типів закладів: у 

м.Надвірна – на тему «Особливості роботи вчителя-логопеда із дітьми з ТПМ» 

(22.02) та у смт.Богородчани – на тему «Особливості логопедичної роботи з 

дітьми після кохлеарної імплантації» (01.03), під час яких логопеди міста мали 

можливість ознайомитися з досвідом фахівців області з означених питань; 

- семінар-практикум для вчителів-логопедів усіх типів навчальних закладів на 

тему «Розвиток комунікативних навичок у дітей з розладами спектру аутизму» 

(28.02) на базі НРЦ Івано-Франківської обласної ради у с.Угорники з метою 

підвищення рівня професійної та особистісної компетенції вчителів-логопедів 

щодо роботи з дітьми з розладами спектру аутизму (РСА), розширення 

уявлення використання різних прийомів роботи з розвитку мовлення у дітей з 

розладами спектру аутизму; 

- зустріч (21.02) за «круглим столом» вчителів-логопедів міста, педагогів НРЦ та 

батьків дітей-логопатів з лікарем-невропатологом Мирославою Аннюк на базі 

НРЦ с.Угорники – тематика «Мікрополяризація мозку: новинка сьогодення». 

Лікар роз’яснила присутнім що таке мікрополяризація мозку, якій групі людей 



 

вона підходить і рекомендована, як проходить процедура, якими лікувальними 

властивостями вона володіє; 

- семінар-практикум для вчителів-логопедів (07.03.), під час якого спеціалісти 

мали можливість взяти участь у майстер-класі на тему «Нові підходи до 

розвитку та корекції порушень писемного мовлення у школярів», переглянути 

корекційне заняття з дітьми-дисграфіками 2 класу та ознайомитися на виставці 

з посібниками, розробками й дидактичними іграми з даного питання; 

- майстер-клас для вчителів початкових класів на тему «Пальчикова абетка» 

(22.03), під час якого вчителі в групах практикувалися у побудові кожної букви 

українського алфавіту за допомогою пальців рук, адаптовували технологію до 

використання ігор та вправ з розвитку фонематичних процесів, словника та 

граматики; 

- проблемна лабораторія вихователів-методистів ЗДО та вчителів-логопедів на 

тему «Забезпечення ефективної діалогової взаємодії дорослого з 

дошкільниками», під час роботи якої учасники обговорили шляхи такої 

взаємодії, виробили алгоритм співпраці та підготували методичні рекомендації 

щодо впровадження. 

Упродовж І кварталу логопедами надано 17 консультацій педагогам, 75 

консультацій батькам, взято участь у 10 батьківських зборах. 

Завідувачем логопедичного пункту відвідано ряд корекційних занять і надано 

консультації спеціалістам, які атестуються та зі стажем роботи до 3-ох років 

(І.Салига, Л.Скавінська, А.Федунків, Н.Романишин). 

З 12.03. до 23.03.2018 року 6 вчителів-логопедів пройшли курси підвищення 

кваліфікації при ІФОІППО. 

Логопедична служба й надалі планує продовжувати роботу щодо 

удосконалення всіх ланок логопедичної роботи з метою підвищення корекційної та 

просвітницької допомоги населенню. 

 

Модернізація матеріально-технічної бази, охорона праці та техніка безпеки 

 

Економічна та господарська діяльність була спрямована на покращення 

матеріально-технічних умов навчання та виховання дітей; здійснення контролю за 

експлуатацією будівель, об’єктів, опалювальних систем, систем водопостачання, 

електропостачання, газопостачання, які знаходяться на балансі Департаменту освіти 

та науки. 

Розпочато поточний ремонт із заміною вікон та дверей в МДЕС, поточний 

ремонт коридору ДНЗ №28,поточний ремонт даху господарського приміщення ДНЗ 

№9. 

Оформлено акти фактичного використання електроенергії закладами освіти в 

Івано-Франківський РЕМ, Лисецький РЕМ та отримано рахунки на оплату. 

Сформовано та розподілено ліміти на 2018 рік для кожного закладу освіти зокрема. 

Підготовлено квартальний звіт про обсяги споживання енергоносіїв в відділ 

енергозбереження та екології управління економічного та інтеграційного розвитку.  

    Укладено угоди на : 



 

- обслуговування та поточний ремонт внутрішньобудинкових мереж холодного 

та гарячого водопостачання, внутрішньобудинкових мереж водовідведення;  

- обслуговування мереж централізованого теплопостачання; 

- виконання аварійних робіт та вимірювання опору розтікання на основних 

заземлювачах і заземлених магістралях, устаткуванні та перевірки ізоляції 

кабелів з ТзОВ «Електросервіс»; 

- сервісне обслуговування газових котелень; 

- обслуговування пожежної сигналізації в 5 закладах (ДНЗ №17,24,31,35, ЗШ 

№7). 

Підготовлено технічне завдання для проведення відкритих торгів за 

предметом закупівлі «Підрізання дерев і живих огорож».   

Проаналізовано використання всіх орендних приміщень у закладах освіти.  

Завершується формування обсягу робіт щодо капітального ремонту закладів 

освіти у 2018 році. 

З охорони праці та техніки безпеки у І кварталі 2018року проведено: 

- міський огляд-конкурс стану умов і охорони праці, матеріали переможців 

(ДНЗ №29 «Кобзарик», ЗШ №16) надіслано до обласної оглядової комісії; 

- конкурс дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей», роботи переможців 

надіслано в управління Держпраці в Івано-Франківській області; 

- розглянуто питання «Про стан травматизму учасників освітнього процесу, 

створення безпечних умов праці і навчання у закладах освіти міста Івано-

Франківська» на розширеному засіданні колегії Департаменту освіти та науки (22 

лютого); 

- розглянуто питання «Стан пожежної безпеки у закладах освіти міста Івано-

Франківська» на нараді заступників директорів з господарської роботи за участю 

представників міського відділу УДСНС в Івано-Франківської області та КУ «Івано-

Франківська міська аварійно-рятувальна служба» (15 березня);  

- відпрацювання практичних дій (у тому числі евакуацію) в умовах виникнення 

надзвичайних ситуацій, терористичних актів, диверсій, мінування, інших небезпек у 

дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах. 


